
 

 

 

 

 

 

 

Использование игр-театрализаций 

в процессе ознакомления 

с русской народной сказкой 

«Курочка Ряба» 

в первой младшей группе № 1 «Антошка» 

Воспитатель: Акиньшина Е.В. 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

Цель: способствовать освоению диалогической формы речи во время 

игр – инсценировок, театрализаций. Побуждать детей принимать 

участие в рассказывании сказки, договаривать отдельные слова и 

фразы. Активизировать словарь детей, приобщать к театрализованной 

игре. 

 

 

 

 

 

Ход мероприятия. 

- Ребята, посмотрите,  кто это к нам в гости пришёл? 

- Дети.  Петушок (поздоровались) 

Петушок спрашивает имена детей, знакомиться. 

- Петя, а наши дети знают стихотворение о тебе. Алёна хочет рассказать 

- Петушок. Я пришёл не один, а с курочкой. 

    Дети рассматривают и описывают курочку и петушка 

(мягкая, пушистая, красный гребешок, острый клюв, красивые крылышки, 

жёлтые лапки и др.) 

Воспитатель читает стихотворение 

    Петя, Петя, Петушок 

    Громкий, звонкий голосок. 

    Петя песенки поёт 

    И детей играть зовёт. 

Игра под музыку «Вышла курочка гулять» 

Воспитатель: курочка, петушок, какие вы хорошие, как с вами весело! 

Наши детки про тебя, Петенька, знают 

 А с тобой,  курочка, мы поиграем. 

Ещё мы любим сказки читать и слушать. А помогает нам в этом волшебный 

сундук со сказками. Какая сегодня в нём сказка мы узнаем. Давайте этот 

большой сундук откроем (в сундуке костюмы, атрибуты к сказке).  

Дети рассматривают костюмы, атрибуты, узнают название сказки («Курочка 

Ряба») 

Воспитатель задаёт вопросы 

• У кого жила курочка? 

• Какое яичко снесла  курочка Ряба? 

• Что делал дед? 

• Что делала баба? 

• Кто разбил яичко? 

• Как мышка разбила яичко? 



А сказку нашу можно не только читать, в сказку можно поиграть. 

Смотрите, в нашем сундучке оказались костюмы для всех героев сказки.  

Давайте мы станем настоящими  артистами, наденем костюмы и будем 

играть в сказку. 

  / Воспитатель распределяет роли по желанию детей/ 

По ходу игры-драматизации предложить детям договаривать фразы, 

имитировать движения. 

- Курочка: Какие замечательные маленькие артисты, порадовали курочку 

сказкой. Спасибо вам. 

- А мы с детками предлагаем  тебе Курочка и тебе Петенька погостить в 

нашей группе «Антошка». Мы вас научим рисовать, лепить, песенки петь. 

   

 

 


